
Вариант 1  

 

Российский коммерческий банк имеет  универсальную лицензию, размер собственных средств 

(капитала) составляет 1 млрд р. 

Банк выдал ссуды физическим лицам (после 1 янв. 2014 г.): 

А (имеет счет в банке)- на приобретение квартиры на сумму 6 млн.р. 

Б  (имеет счета в банке) - на ремонт квартиры на 1 млн. р. 

В (не имеет счета в банке) – на приобретение телевизора на сумму 100 тыс.р. 

Г (не имеет счета в банке) -  на приобретение вертолета на 100 тыс.р. 

 

В ходе исполнения  кредитного договора: 

- заемщик Б допустил просрочку платежа по кредиту 25 дней 

- заемщик В допустил просрочку платежа  более года  

 

Определите общий размер резерва по портфелям однородных ссуд физическим лицам по разным 

способам Банка России. 

 

 

 

Вариант 2  

Российский коммерческий банк имеет  универсальную лицензию, размер собственных средств 

(капитала) составляет 300 млрд р. 

Банк выдал ссуды физическим лицам (после 1 янв. 2014 г.): 

А (имеет счет в банке)- на приобретение квартиры на сумму 6 млн.р. 

Б  (имеет счет в банке) - на приобретение автомобиля на 1 млн. р. 

В (имеет счет в банке) – потребительский кредит на сумму 200 тыс.р. 

 

В ходе исполнения  кредитного договора:  

- заемщик А допустил просрочку платежа 20 дней 

- заемщик В допустил просрочку платежа  100 дней 

 

Определите общий размер резерва по портфелям однородных ссуд физическим лицам по разным 

способам Банка России. 

 


